

Отзыв научного руководителя о диссертационном исследовании  
Журавкова Ильи Александровича  
на тему «Содействие подозреваемого (обвиняемого) расследованию  
преступлений: организационные и тактические аспекты» по специальности  
5.1.4. Уголовно-правовые науки

Диссертация Журавкова Ильи Александровича на тему «Содействие подозреваемого (обвиняемого) расследованию преступлений: организационные и тактические аспекты» выполнена на кафедре криминалистики и правовой информатики Кубанского государственного университета. В период подготовки диссертации Журавков Илья Александрович являлся соискателем.

За период подготовки диссертации Журавков И.А. зарекомендовал себя с положительной стороны как дисциплинированный, целеустремленный, добросовестный, творческий и инициативный исследователь, работал в тесном контакте с научным руководителем, активно занимался научной деятельностью.

Логика и четкость изложения материалов проведенного исследования в тексте диссертации, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора, анализа материала и написания данной работы Журавков И.А. показал себя зрелым специалистом, выбравшим в качестве темы исследования высоко актуальную, но в то же время мало изученную тему содействия подозреваемого (обвиняемого) расследованию преступлений.

Журавковым И.А. за период работы по проведенному исследованию подготовлено и опубликовано 15 научных работ, из которых 5 в журналах, рекомендованных ВАК.

В рамках проводимого исследования по специально разработанной программе и анкете изучено и обобщено 200 архивных уголовных дел; проанкетировано 130 следователей, дознавателей Министерства внутренних дел и работников Следственного комитета РФ.

Предложения, выводы и рекомендации по итогам работы над диссертационным исследованием докладывались соискателем на 4 международных научно-практических конференциях.

Полагаю, что диссертационная работа Журавкова Ильи Александровича на тему «Содействие подозреваемого (обвиняемого) расследованию преступлений: организационные и тактические аспекты» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся научной новизной, в котором на основании выполненных автором исследований, решена актуальная проблема, имеющая важное значение для развития криминалистики, совершенствования законодательства и практики его применения; разрешены вопросы, которые до этого оставались без должного внимания со стороны ученых.

Уровень подготовки и личностные качества Журавкова И.А. предоставляют основание для вывода о том, что он достоин по итогам проведенного исследования и защиты диссертации присуждения искомой квалификации.

Диссертация Журавкова И.А может быть представлена к защите.

Научный руководитель

профессор кафедры криминалистики и правовой информатики

доктор юридических наук, доцент

Д.Н. Лозовский

02082024

